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Whither Urban and Regional Planning:? An .
Investigation into the Popularity f’f and Satisfaction
with Urban and Regional Planning as a Cpursg of
Study among Secondary School. and University
Students in Nigeria

Wole Morenikeiji. Haruna D. Musa and Akande Olaide




: Regional planning? An lnmﬂgaﬁon INto the
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, X of a5  Urban and Regronal i‘tmmng (URP) both as & COuTSe apg
The stady exarnined the level ot mii?jn; 453 undergraduate students of Urban and Regional play, : )

= w

profession among 353 ﬁﬁg ::wa 1t was observed that about 70% of the secondary schoal
across wﬂdﬂ%m;"’;‘mnmw do. about 96% of them recognized the need for Town Planye,
correctly l&ﬂri‘m‘?;e;;; v (41.38%) or like Geography (30.83%). Also, URP was not amw‘&
mmm c’i_ choice to be pursued at the tertiany level among the students. From the four yey
m}iﬁ; ;021;5 t’; sined from the Federal University of Technology Minna, about halt (241) of the 485

ndidates were admitted from those rejected from the Architecture Department. melk about 70y,
URP students felt satisfied with the course and 87% will recommend it to others. Therefore, the study
recommends up-scaling of career talks centering on the job prospects for URP graduates. This should be
complemented by strong advocacy in the government circle on the need to create vacancies for planners i
planning-oriented agencies.

Keywords: Urbzn and Regional Planning, Enrolment. Perception, Satisfaction, Career education, Professional
courses

10  Introdaction

Ty &?;o;isaom%s have aiwa*i; been‘concemed about the future of their professions especially
-y ‘hashangmg Sﬂmdt e :;genomz‘c and technological systems. The dwindling emplovment

Opportunities has mean nts confronted with choice of course to study at the university

Town P ) ate g‘ﬁaﬂcngc and rivalry where lawyer

m Pl Est g ,

e
Position of the Director of Physical Phxmmgm the

COTpQraﬁonsde .
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Mmpg%w%mmm utions are now filled with Engineers and

the proger U, oug of g P27 10 aboy 5 Planning (URP) in tertiary instirations.
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he admission requirements are
rﬂ?omzbk for low enrolment in the
“W"mmdmmumh“»
the level of awareness of and
satisfaction with Urban and Regional
ﬁanﬂml as a course of study and ;

P“’M” punuedmlﬁ:amn;bd

TR

The o) ,
ghe level of awareness of and desirabilsty for
Jown Planning by students at
M lcvd and evaluate the level of

i What is the level of awareness of
Urban and Regional Planning as a
career worth pursuing at tertiary
level among secondary school
students?

i Doesoffering Geography as a subject
have any impact on choice of URP at
school students?

i How satisfied are the URP students
with their course of study?

20  Literature Review

Decision on the choice of course of
study to pursue at the tertiary level though
may be unrealistic, usually start at the Senior
Secondary level At this level, students are
already sorted out into subsect clusters like
Science, Arts, Commercial and Social
Science classes and the final determinant
facior 1s the pass level in vanous subjects at
Various examinations sach as Unified
Tertiary Matriculation Examination
‘UTME) and Ordinary Level examinations.
This is corroborated by George and
Wystrach (1987), who observed among
Chemury nudeu; of the University of
’Mhumdwm
"""Vd indicated that their interest in 2

career in chemistry developed in
“MM:umlilﬁ

™ dementary school.

3

Facton thae agndcantty wiheence
career chowce have been identified n the

mﬂmwm
Bobassation, robe model. social support and
#WaLadle resources hike information and
Bnance (Kerka 1998, Olufunmiayo 2013).
Ogowewo (2010) i her study among
secondary school students in Guyana
observed that the choice of career was
gender buased and the factors that influenced
the students chouce of career were interest,
life ambition. challenging nature of the
Career, prestige attached to profession,
mtellectual abddsty, hagh salary potentials and
prospects of job opportunity. C

there is always high demand for courses like
Engincering, Accounting, Law, Medicine,
Computer Science. Information and
Commaunication Technology, Architecture
courses.

Takong Accounting as one of those
“hot cake” disciplines, Myburgh (2005)
found that among the first year Accounting
students of the Pretoria University, most
choose this career nght from Grades 8 to 11
based on their perception of availability of
empiovment. This is similar to the findings
of Alshahrani et. al (2018) in their study
among Computer Science students in three
general value of a Computer Science
education and the potential to make useful
contributions to society were the major
mm&tnangcumdm:.

choice by students (Kerka 1998,
Qlufunmilayo 2013, Alonderiene and
Klimavihene 2013 ), this has been found not
to always be the case. Korir (2012) in a study
among the Hospitality students at Moi
University, Kenya concluded that that
majority of students were influenced by
not by personal factors.

Irrespective of the factors
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Fl students career choice, in

AT nudmisﬁillmduymdiﬂtrm
o rf’;ﬂ;uy other than their drea

comarves ¢ . o
Marry sudents do not get adn
due to their

infloend Bg

TS

jrto the i ves of their d'!‘m:& o

ability 1o meet the specific admission
h as the

recuirements of such courses SuC ,
national cut off marks, credit pass In
rehevant Ordinary Level (O/Level) subjects
and appropriate subject combinations both
i UME and O)flevel. Such students are
I seck alternative COUTEs 50
a st 1o ot 2t home for long, While some
students will be contented with their new
iz, others will still be nursing the
nbtion o change oF re-sit the un iversity
entrance examination. A study of 550
sudents by Osiyl and Jiburum (2020) from
warnss universities across Nigeria found
that omby 46% of the students intentionally
(2P The study identified lack of

%ﬁ;@é ff .4
comraddling of SWIEE 38 3 miajor factor

Hiscring the choice of URP a8 3 course of
stisdy 17 The Universities.
 ontertment hias been found to be
gz, rempontant factor i students’ satisfaction
with, their course of study. For instance,
 fraagrwe and Afrah (2016) in their study of
133 third- and fourth-yeas students at
Benadis University in Mogadishu observed 2
substantizl link between students’
satiskaction and academic performance and
dhat satisfaction improves both academic
sccomplishment and student retention.
(yher researchers vuch as Wach ¢t. al. (2016)
snd Weerasinghe and Latlitha {(2017)
conchuded that students’ satisfaction in
serms of field of stusdy is 2 multidimensional
process influenced by (rade Pont Average
(A}, persomal factors (like age, gender,
‘ et and preferred learning style)
fm imettational factors like quality of
v E:;f'%”ig;y g&mpﬁuu of teacher
L [ mm ‘m,m
A stady o 107 final Urban
Regponal Panoy (LFP) xm fmu::
seroitien % Nageria by Movenikey and

P — JEATTH b9

Shaibu (2006) revealed that 358 o

students intentionally chose URP ang ”ﬁ'
that accidentally got into the prog "‘
had originally chosen Architecture (16 gy
and Accounting (12.6%). Howey /
irrespective of the mode of entry or oting
for choosing URP, 91.2% of the studenty 4i
not see their choice as a mistake and thy,
were contended with the course. This ““7
thzrefme, will ﬁpk’ft the causes of low

enrolment and possible solutions.

3,0 Methodology

‘The study employs three sets of
cross-sectional and one content analysis
questionnaires using the Survey facilities in
[ATAtab online statistical software
(DATAtab Team 2022) deployed to research

teers. Purposive sampling was used to
who were willing to

| Youth Service Corps
school teachers,
Iytechnics and

volun
select respondents
participate. Nationa
members, secondary
younger colleagues in po
yniversity were among those who
volunteered as Research Coordinators. The
secondary school students’ survey was
limited to only the Senior Secondary
students (553) preparing for university
admission, two cities each were chosen from
the North (Birnin Kebbi and Bauchi).
Middle Belt (Minna and Jos) and South
(Ibadan and Enugu) of Nigeria.

At least one private and one public
school were included in the survey in each
city, Additional surveys were carried out 1t
Niger State to capture students schooling i
rural areas and outside the state capita’s
These students from Zungeru, Wushishi and
villages around Kontagora were i iewe
while registering for Joint Admission and
Matriculation Board (JAMB) at E
Based Testing Centres at Kontagor?-
information sought included preferred
course in the university, ess of and
need for Town Planning (Urban and
Regional Planning) and likeness ¥
Geography. Students’ level of sati b
measured by arrays of questions asked
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o eher they feel fulfilled in their present

» feel satisfied pursuing the course,
;:; t~h ;'_r the course can guarantee their life
" faction, and whether they can
ssf‘jmmend the course to others’,
re - ;ba ch's alpha for the five variables was
2;{;6[‘ confirming the instrument's

bility.

@pend?:or the undergraduate students'
<arvey, universities having Faculty or School
;}t. environmental Technology were
entified. Secondary data was sourced from
she Federal University of Technology Minna
,dmission database to explore the trend in
the popularity of courses among candidates
seeking admission into the University for the
period 2016 10 2020. Furthermore, questions
were posted on the social media platform
(WhatsApp) of the Association of Town
planning Educators. A total of 135
conversations covering the problems, causes
and suggestions were subjected to content
analysis to extract the threads running

4.0 Results
4.1Profile of the Respondents

In overall, a total of 553 secondary
school students were sampled for this study,
of which about 59% of the responses were
from public schools, 53.53% were males and
5.4,43% from Science class (Table 1).
Similarly, 454 Urban and Regional Planning
students from the universities were sampled.
Of those responding from the universities,
about 45% were final year students (500
Level) and 72% were admitted through
Unified Tertiary Matriculation Examination
(UTME) (Table 1). Also, 82 responses were
received from the responding key
informants who were polytechnic and
university lecturers. Their characteristics are
presented in Table 2.

through the discussions.
Table 1: Distribution of Respondents from Secondary Students and Undergraduate across NigeriaSecondary Students
Secondary Students Undergraduates

Item Frequency Percent Levels Frequency % of Total

Location N=553) University (N = 453)
Bauchi 3 7.05 ABU Zaria 49 108 %
Birnin Kebbi 42 7.59 BSU Makurdi 16 315%
Enugu 50 9.04 FUT Akure 38 84%
Ibadan 118 21.52 FUT Minna 220 486 %
Jos 40 7.23 KUST Wudil 34 75%
Kontagora 16 2.89 LAUTECH Ogbomosho 61 135%
Minna 191 3454 Ul Ibadan 12 26%
Wushishi 28 5.06 University of Jos 8 18%
Zungeru 28 5.06 University of llorin 15 33%

School type (N=543) Level (N=452)
Private school 24 4125 100L 55 122%
Public school 319 58.75 200L 52 HI%
Class {N=553) 300L 7 162%
Arts class 156 2821 400L 69 153%
Science class 101 54.43 3001 203 45%
Social science class % 17.36 Mode of entry (N=357)

Gender (N=553) Direct Entry 53 149%
Female 257 4647 Pre-Degree/Remedial 100L &7 132%
Male 296 53.53 UTME 1001 257 - 720%
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g jousrmal of the Nageran

44 Number of Applications and
Admitted Candidates into Environmental
Courses in FUT Minna (2017-2020) )
From the four-year records, a total of
213 candidates applied originally into the
URP Department and this reduced to 179
after screening. As a result of the low cut-off
mark of 180, some candidates changed from
other courses and were received into URP
and the number of candidates increased to
397 during the screening exercises, while

v 28 Mo TONEED 18

after the admission process, th, o
_yumped to 485 as a result of ‘*‘ﬂdxd‘;t:‘f””
transferred to the Department, bm-;.;;;; e
rejected in their Department of fw
choices. Dataon the candidates thet h; M
courses from within the Scho e
Environmental Technology was ‘4

and it was discovered that about 50s ‘ ;M ¢
485 candidates admitted into URp u:
from Architecture Department as pres %

in Figure I.

e TR
URP :

SVG -1’3
Qrs -19

B —————

0 50 100

150 200 250

Fig. 1: Sources of URP Candidates (20172020 in the Federsl University of Technology, Minne

4.41 Feelings of Undergraduate Students
that Changed from Other Departments o

URP
From the survey, 62 of the

respondents (13.69%) changed from other
Departments into the URP Department. The
reasons advanced by 24 responding
students, among the 62, for changing from
another Department into URP Department
were lack of interest in the former
Department (50.00%), poor academic
performance in the former Department
(25%), inappropriate O/Level results
(16.67%), low JAMB score and
inappropriate Ordinary National Diploma
{(OND) background (1 00% each).

4.42 Level of Satisfaction with URF
Programme among the Students

Satisfaction among students with
their choice of URP programme wal
assessed as presented in Table 5 The result
reveals that 319 (70 42%) of all the
respondents felt satisfied continuing with
URP and indeed 369 (87.03) believed the
course can guarantee them life satisfaction
while 268 (62.33%) will recommend the
course to others. It was also observed tha!
52 46% of those that changed Departmen!
did not feel unfulfilled by that change
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able 5 satisfaction Levels among URP Students
e e—— e et it anpom e
- Bems R
= Change Department (N=453) ——— s Counts - P
No
Yes Al 86 11
Unfulfilled changing Department (N=61) a2 13e8
No
Yes RN §2 46
satisfied with the Course (N=453) 2 4754
Neither yes or no
No 3 1611
‘(ch 61 1347
39 ;
Life satisfaction guaranteed (N=424) ! 7042
No
Yes 55 1297
69 740
Will recommend course (N=430) 8703
f:ﬂ 162 V7 67
— e an

Source Authun analysis of field data (2021)

45 Reasons for Level of Satisfaction
and Perceived Bleak Future by URP
Students

About 40% of the students believed
that it is what individuals make out of the
course of study that matters and not the
course itself but only 6.74% believed that the
course is prestigious enough as presented.
Other students that felt contented with the
course believed that they planned to become
consultants (26.42%) or that they will add
values by upgrading themselves to becoming

major players in the Built Environment and
look beyond URP (18.33%) as shown in
Table 6. Similarly, the students who were not
assured of life satisfaction with URP
Majority of the students (68.13%] believed
that there is not much employment
opportumties as the services of Town
Planners are not in high demand and 21 88%
of the respondents felt that the course is
inferior to other built environment
professions while 8.13% believed that the
course is not lucrative.

Table 6: Mhuﬂdm“m“miyv”m

e i TR AN O3

Reasons for Level dm {N=371)

uumumummmwmmmmmwda 148 e
The Course has gone beyond Theories. | plan 1o become & consultant on - w4
environmental/ Bl Environment matiers
I will upgrade myself to become & major player i the Boilt Enviroament I~ T
l;aﬁmmawwm“mmwmqmmm w Lo%
studied but abality .
“ﬂmnmnmavﬂuni‘m.ﬁdlnww » .

' or
There s no wasted knowledge !

o _— g 109 L B3
Ao PR . e
1 feel the Course is inferior to other Built Environment professions |" o
B ot b rative '
intend " 3 i35
‘ e ! L 22
& et derive pleasure trom doung # i

e Authors fuid work (3021
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SRR

rable & Total admission demand for URp (2017 . -
3yfa7hﬂ¢§1 G T ’ ' ‘
. i J ;Ml 4
yrchitecture A
Rutlding o
Estate M anagement and Valuation s
sl‘udﬂ?‘“‘ Survey 85
qarvey and Geoinformatics "
{rban and Regional Planning -
Tokal 775

e Authors analysis of data from the I“f‘”Y‘T';i;t:’lﬁ‘c':hm:!loz;y Services FUT Minna (
inna (2021

On the causes of low enrolment, 61
comments were made and Geography was
mentioned 39 times. Most commentators
argued that Geography is no longer a
popular subject at the secondary school leve]
and therefore many candidates seeking
admission into the university do not possess
the subject and being a compulsory
requirement, may not be qualified to study
URP. The position of those who held this
view and called for the delisting of
Geography as a compulsory subject is
summarized by a commentator thus:

“Even the few that picked interest in
URP were rejected because they do not
have geography. It is only in Nigeria
that we insist on Geography as a
compulsory subject. I have checked
the admission requirements in most
universities in South Africa and UK,
geography is listed as optional but not
compulsory entry subject. The
relevance of the subject is not even the
bone of contention here. We identified
low enrolment and we have also
discovered one of the factors is the
insistence on presenting Geography as
dcompulsory subject.”

There was, however, the other group
that believed that Geography cannot be held
f*sponsible as there are more than enough
“tudents studying Geography as a course at

.;,,'“, Total

My 2000
5y . e 1507
% 19 o .
. 109 7% "
- 197 106 poa
112 107 110 03
= ol 39 13
- - 814 3295

il

)

both t‘he undergraduate and postgraduate
Icfvels In Nigerian universities. One of such
VIEWs supporting Geography being made a

compulsory requirement is the one held bya

contributor who observed that:

“Most courses in environmental
sciences have one compulsory subject
in their requirements apart from the
general ones. For instance,
Architecture has Physics, while Estate
Management has Economics. If we
delist geography from URP it means
we will not have any compulsory
subject like our allied disciplines. Will
that not have an adverse effect? We will
end up admitting rejects from other
departments”

Another counter-argument in
support of Geography was made by a

commentator in the following words:
“Having read with keen interest the
ensuing argument as to whether or not
geography as an entry subject for the
study of URP is responsible for the low
admission intake, my surmise is that
this is largely not the case. Come to
think of it, is geography such a difficult
subject that any serious-minded
student can't pass compared with
other subjects like chemistry or
physics. Blaming the low student
enrolment into URP programmes on
their inability to pass geography is one
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™ \Hm‘:‘ oo , Other
dm.i}ﬂpreseix\g q similar view, an

contributor L,mphatica“l)' statgt Fhf tn
«The issue of listing/delistl .g
as entry requirements 18
only a digression, as it only deals with
low enrolment, as many have argued
here that it is never a factor in their
nstitutions because they have enough
students. Meanwhile, the pertinent
issue persists, and it has to do with
prospects. Where do the large bulk of
planners go after graduation?
Especially these days that recruiting
government agencies and private
sectors are continuously delisting
planners on the job portal. That should
be the utmost concern.”
Aside from the issues of Geography
(39 comments with only 11 supporting
G;Ograph}') and employment prospects
?a c:;rsgirgguétmn. (12 comments), other
ntified included poor orientation
at lower level (three comments), bad image
and craze for quick money. Alsc; this stug
. ¢ y

i))und out that Propensity to choose URP as a
urse of study at the university level by the

wa'&Ph."

secondary school st
onda udents was very low i
SPite of the fact that they are g

Suggestions by Stakeholders
a) Theneed forstrongadvacacy
There were 46 relevant Contrifyy,
after recoding, the r'nost TeCurring w:)r i
were awareness, orientation, Campa; ds
sensitization, advocacy, and Promote
times). The second group of commop, WOrdﬁ
were unbundling and rebranding (g tim:
each). From the arguments, campaigy, 0:
advocacy should be done at two y
namely secondary schools and governppe,,
agencies. It is believed that secondary sch,
students are not sure of the job prospects of
URP and hence will not choose the Course 5
the university level and that governmep
agencies do not know what URP entails ang
thus do not list planners among those to be
recruited or offered opportunities to serve

the government in any way.

On the need for orientation at the
two levels and the likely effects, a
commentator remarked:

“I have followed the discussion and so
I wish to add that orientation about the
profession at the Secondary school
level and to the general public needs to
be intensified. When I was the NITP
Chairman we tried it and today there is
great improvement in the admission
enrolment into the planning schools in
the state”

Contributors observed that other
professions have adopted aggressive
strategies to gain recognition and there is the
need for URP practitioners to adopt similar
strategies. This is captured in a view
expressed by a contributor who compared
URP with the Nursing profession as follows:

“I am well aware of how nursing
profession and its national union
fought, defended and penetrated both
government agencies and private
Practice owners to ensure job
Opportunities cum good take home
salaries for their professional -

members®
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how we do it and what are the beneticial
wis ol all these tor the soc ety and
ccichials,
silarty, a vontributor lamented thus
Cntortuiately, most ot our colleaguey
wee vet 10 see things in that perspective,
Uattl swch 2 time when we have to

Jearn what we have learned since
oo to it mto the dvnamics of 2021
and bevond, otherwise our dear poor
U;ugz,tﬂn would still be the
soapegoat impeding the admissibility,
emplovability and functiuna!ity af
URP graduates. The time to act and
promote our beloved URP is now!”

In doing so, a member on the

plattorm posited that it will be realized that:

“We have employment opportunities,
a graduate of urban and regional
planning can work in an oil company,
telecommunication firms and
electricity and water supply firms but
we need to create awareness of the
profession’ s availability for study
through the media as other prominent
professions have been doing”

b) The need to Unbundle the Course

There was an allusion to the

Structure of the URP curriculum as it is at
Present in most of the tertiary institutions
offering the Course as being part of the

problem. For instance, as observed by a
Participant in the discussion:

Table s: requencies of Recommendations by Lecturers (N = 65)
\—

Source. Authors' field work (2021).

“Our best students are roaming about
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Facility Planners, Photographer OR
Madel Designers etc. Could we
unbundle and specialize under the

BIG umbrelly of URP from the
outset?”

“Truth is many of the things
Geography teaches are being
subsumed in most other fields (spatial
analysis, GIS, map reading, surveying,
social analysis etc). Geography has
been unbundled. In some societies the
unbundled components are now part
of general knowledge. My foundation
is geography, I have a master degree in
it. Let's also not forget that planning
used to be also called CIVIC DESIGN.
So, our roots are diverse including civil
engineering, architecture, social work,
botany (Patrick Geddes), etc””

I3

Further argument in support of the

was advanced by another contributor
who observed as follows:

The suggestions by the online

————A———————"

commentators are not quite different from
those obtained from those of the selected key
informants. From Table 9, 40.05% called for
strong advocacy 29.05% recommended
rebranding including unbundling of the
Course, while 20.02% clamoured for

employment generation policies.

e 13 20.02
2 40.05
) 3le
4 2.72
4
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Discussions of Findings
Low propensity among the
secondary students and consequently
enrolment for URP Course at the university
level is confirmed in this study. However,
contrary to the assertion that poor level of
awareness and declining interest in
Geography at the secondary school level are
responsible for the low enrolment in URP,
this study shows that about 71.09% of the
students were well aware of Town Planning
and about 80.59% accurately identified what
Town Planners do. A high level of awareness
of the importance of the profession (95.98%)
was found among the secondary school
studcfit.s wh ich countered the earlier finding
of Osiyi and Jiburum (2020) that identified
;zc: of a\;iareness as an important factor of
€nro i i
spite ofr th??:étlgl;?;c;&urw Hﬂw'ever, o
need for Town Pl o
ot il anners, most of the
. ild rather choose Medical
-Sciences (28.93%), Engineering (1
Law (11.21%) and A . U4 0o,
thar URD b, ccountancy (8.86%)
‘ RP that had only one ment;
550. Also. G ‘ ention out of
: » Leography as a subject is stj
fairly popular at the gec d ject is still
- with41,38% of the studecg?s Y ot low]
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and 50.83% liking the subject thus it can
safely be stated that low interest in
Geography is not one of the reasons for low
enrolmentinto URP.

Similarly, after being admitted into
the URP Departments, majority (70.42%) of
the students were satisfied with the course
and 62.33% of them will recommend the
course to others believing that it is what one
makes out of any course of study (39.89%)
that matters, they can become consultants
(26.42%) and upgrade their knowledge to
become major players in environmental
matters (18.33%). However, employment
opportunity was the major concern
(68.13%) of those not satisfied with the
course. Furthermore, about 22% perceived

the course to be inferior to other Built
Environment courses.

6.0 Conclusion

Geography is still '
popular and being
taught and there is equally a strong

awareness of URP at the secondary school
l.evel bpt this observation has not translated
;nto hlgh choice of URP at the University
GVEL The biggest source of candidates for

RP in the university are those rejected
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from other disciplines particularly
re

scture
rchitec
A [herefore, the study recommends

«aling ol career talks centering on the
4

u;‘h w.npcds for URP graduates This
“;1 yuld be complemented by strong

Jvocacy in the government circle on the
j‘;m'd o create vacances for P'Muwrs in
Jlanning ortented agencies like the Nigerian
t\‘”,(\” Authority, ngt‘rlm? i?nrl Authority,
the Railway Corporation of Nigeria, among
others. Moreover, the Nigerian Urban and
Regional Planning Act of 1992 made
rovision for the establishment of the

;;m;,mi Physical Planning Commission
;m the establishment of Local Planning

suthorities in all the 774 Local Government
Areas in the Country, these provisions
chould be actualised.

The Town Planners Registration
Council of Nigeria (TOPREC) should
continually impress it on the State
Governments the need to prepare or revise
their urban master plans to create jobs for
the private consultants thereby creating
more jobs and thus change the perception of
both the secondary school and the
undergraduate students of URP concerning
the iob prospects which they fear most.
TOPREC again, should see to it that the
Office of the Director of Physical Planning in
all institutions, Ministries, Departments and
Agencies are occupied by the professional
physical planners. It is also suggested that at
the Master level in all universities offering
URP, the Course should be unbundled to
allow for specializations as some universities
are currently doing,

Wk N Wy e,
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